Сопротивление материалов
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Олимпиада – 2013

НГАСУ (Сибстрин)

Задача №1

Стальной ступенчатый стержень нагружен силой F. Площади поперечных сечений участков A1 и A2 . Коэффициент линейного температурного расширения α. На сколько градусов необходимо нагреть стержень, чтобы напряжения на первом участке были равны нулю. Дано F, A1, A2, E, α.

Задача №2

На поверхности вала, скручиваемого моментом M, под углом 45[image: image2.png]


 к его оси замерена деформация ε = 5∙10-4  QUOTE 
 (см. рис.). Определить коэффициент Пуассона материала   вала,   если   M = 15,7 кН∙м,   d = 100 мм,   E = 2·105 МПа.

Задача №3

Прямоугольный параллелепипед (см.рис.), находящийся между двумя неподвижными стенками и плотно соприкасающийся с ними, сжимается по вертикали давлением p. Определить относительное изменение объема параллелепипеда. Трением о стенки пренебречь. Дано E, p, ν.
Задача №4

Ступенчатая балка прямоугольного поперечного сечения шириной b нагружена сосредоточенной силой F (см.рис.). Из условия минимума веса балки установить значения параметров α и β при условии равенства максимальных нормальных напряжений в опасных сечениях.

Задача №5

Для сечения в виде ромба определить, при каком соотношении h / b будет максимальным осевой момент сопротивления Wz.
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